

# НЕЗВИЧНИЙ УРОК. СТУДЕНТИ ХНТУСГ У ШКОЛІ

На початку 2012 року між Харківським національним технічним університетом сільського господарства ім. П.Василенка та загальноосвітньою школою № 36 м. Харкова було укладено угоду про співробітництво. І ось — перші кроки спільної діяльності. 21 березня у ЗОШ № 36 у межах Тижня української мови студенти ХНТУСГ провели урок української літератури, присвячений творчості Т.Г.Шевченка. До одинадцятикласників разом зі своїми викладачами (доцентом Дьолог О.С. та старшим викладачем кафедри мовної підготовки Бабай Л.В.) прийшли студенти ННІ БМ та ННІ ПХВ.

Тарас Шевченко — поет, до творчості якого залучається кожен українець протягом усього життя. Вперше почувши (чи прочитавши) вірші великого Кобзаря в дитинстві, ми повертаємося і повертаємося до мудрості та щирості Тарасових віршів. Тому для студентів нашої університету підготовка до розмови з одинадцятикласниками стала складною задачею, бо хотілося не тільки нагадати школярам про щось вже знайоме зі шкільної програми, але й показати якісь невідомі (чи недостатньо відомі) сторінки життя та творчості Т.Г.Шевченка. Тому на уроці прозвучали не тільки біографічні доповіді про поета, але і повідомлення про викуп Шевченка із кріпацтва, про кохання Шевченка, про визнання Шевченка в інших країнах, про пам'ятники Шевченкові по всіх континентах, про історію спорудження найкращого пам'ятника Кобзареві — у Харкові (повіді Слободкіної Вікторії, Липинського Дмитра (група 11 МН ННІ БМ) та Дубцової Наталії, Шуцької Дарини, Ястребової Лілії, Степаненко Євгенії (група 25 ТЗ ННІ ПХВ)).

Звичайно на уроці, присвяченому Видатному Поету, обов'язково мають звучати його вірші. Приємно було почути і школярам, і студентам, і викладачам мелодію слова Шевченка. Вірші у виконанні Чижевської Тетяни, Костенко Сніжани, Семененко Тетяни, Фількіної Вікторії (група 11 МН ННІ БМ) та Смитюх Тетяни, Кубрака Віктора (група 25 ТЗ ННІ ПХВ) довели ще раз: творчість Кобзаря цікава й актуальна в ХХІ сторіччі. Читання поезій студентами було настільки проникливим і майстерним, що майже після кожного вірша лунали оплески.

Для того, щоб урок для школярів не перетворився суто в прослуховування повідомлень гостей, студентки 46 ОА групи ННІ БМ Якименко Анастасія і Крючек Ганна підготували цікаву вікторину на знання учнями життя і творчості поета. Питання були різними: і простими, і складними. На одні питання одразу лунала відповідь, на інші допомагала відповідати своїм учням учитель української мови та літератури ЗОШ № 36 О.М. Свидло.

Незвичний урок, що його підготували учням студенти, став цікавим досвідом у спільній роботі кафедри мовної підготовки ХНТУСГ ім. П.Василенка і ЗОШ № 36 м. Харкова. Він показав, що в нашому університеті студенти не тільки опановують фахові дисципліни і готуються до своєї майбутньої професії, але і завжди готові на розмову про українську культуру, традиції, літературу (а в даному випадку — про поезію Т.Г.Шевченка). Можливо, ця розмова зацікавила майбутніх абітурієнтів і когось із них ми у вересні побачимо студентами нашого університету.

Доцент кафедри мовної підготовки  
О.С. Дьолог

